

# Parèntesis que indiquen prioritats 2



**No utilitzis espais!**

1. Resol els exercicis, operant primer dins dels parèntesis

a)  $6 + [5 + (7 + 2)] =$

$6 + [5 + ( \quad )] =$

$6 + [ \quad ] =$

$6 =$

b)  $8 + [4 - (3 + 5)] =$

$8 + [4 - ( \quad )] =$

$8 + [ \quad ] =$

$8 =$

c)  $10 - [6 + (2 + 7)] =$

$10 - [6 + ( \quad )] =$

$- [ \quad ] =$

$=$

d)  $15 - [2 - (6 - 10)] =$

$15 - [2 - \quad ] =$

$- [ \quad ] =$

$=$

e)  $5 - [10 - (8 + 4)] =$

$5 - [10 - \quad ] =$

$- =$

$=$

f)  $12 - [7 - (2 - 10)] =$

$12 - [7 - \quad ] =$

$- =$

$=$

g)  $(-6) + [5 + (2 - 12)] =$

$+ [ + \quad ] =$

$=$

$=$

h)  $(-7) - [3 - (4 - 9)] =$

$- [ \quad ] =$

$=$

$=$

2. Troba el resultat operant primer dins dels parèntesis..

a)  $(2 - 10) + [5 - (8 + 2)] =$

$( \quad ) + [5 - ( \quad )] =$

$( \quad ) + [ \quad ] =$

=

b)  $(12 - 3) - [1 - (2 - 6)] =$

$( \quad ) - [1 - ( \quad )] =$

$( \quad ) - [ \quad ] =$

=

c)  $[9 - (+5)] + [7 + (-10)] =$

$[9 \quad 5] + [7 \quad 10] =$

$[ \quad ] + [ \quad ] =$

=

d)  $[10 - (-2)] - [5 - (+12)] =$

$[10 \quad ] - [ \quad 12] =$

$[ \quad ] - [ \quad ] =$

=

e)  $[8 - (6 + 4)] - (5 - 7) =$

$[8 - ( \quad )] - ( \quad ) =$

$[8 \quad ] - ( \quad ) =$

=

f)  $[1 + (6 - 9)] - (8 - 12) =$

$[1 + ( \quad )] - ( \quad ) =$

$[ \quad ] - ( \quad ) =$

=